

“中部交响”著名华人音乐家经典音乐会昨晚举行

本报讯(河南日报记者 陈苗 本报记者 左丽慧)4月25日晚,作为第二届中国中部投资贸易博览会的组成部分,《“中部交响”著名华人音乐家经典音乐会》在河南省人民会堂举行,让参加第二届中国中博会的2000余名中外嘉宾在优美的歌声和琴声中领略了音乐的魅力。

山西省省长于幼军,安徽省省长王金山,江西省省长吴新雄,湖南省省长周强等在省领导徐光春、李成玉、李克、叶冬松、叶青纯、李新民、王文超、刘怀廉、连维良等陪同下,观看了音乐会。

“为什么他的话语使我心激荡”和中国歌曲《我爱你中国》。柴可夫斯基的交响乐作品《1812序曲》再次让观众领略了经典音乐的魅力。

第二届中国中博会今日开幕 徐光春昨在中外记者见面会上答记者问 中部崛起成果显著 中原崛起步履矫健

本报讯(河南日报记者 王自合 高亢 王华岗 本报记者 王文霞)春风扑面,春光如画。4月25日,绽放的鲜花将郑州国际会展中心轩辕堂装点得分外美丽。上午10时,第二届中国中部投资贸易博览会组委会在这里举行中外记者见面会,邀请中共河南省委书记、省人大常委会主任徐光春与记者见面并回答记者的提问。徐光春畅谈促进中部地区崛起的成就与未来,纵论中原崛起的基础和机遇,赢得了中外记者的阵阵掌声。



中共河南省委书记、省人大常委会主任徐光春与记者见面并回答记者提问。

本报记者 许大桥 汪静文 摄

宽敞明亮的轩辕堂内气氛热烈,600多名中外记者一大早就云集在这里,大家共同期待着一次精彩的对话。会前,组委会向中外记者提供了徐光春题为《中部崛起与发展中的河南》的书面演讲稿,介绍了中部六省的总体情况、中部地区崛起的良好态势以及河南省情和经济社会发展情况。

上午10时整,身着深色西装的徐光春健步走进会场。他首先对国内外媒体对中部地区的振兴和发展、对河南经济社会发展的支持和帮助表示诚挚的谢意。他亲切地说:“我曾长期从事新闻工作,今天与中外记者见面,既高兴又亲切。衷心感谢大家长期以来对中部地区特别是对河南的发展给予的关心和支持。”

徐光春的分析真切入理,在场记者对他的回答报以掌声。有记者问,河南如何利用自身优势,实现又好又快发展?徐光春回答,河南区位优势、资源、劳动力、市场优势明显,基础设施比较完善,经济社会发展基础较好,实现中原崛起,最根本的是要全面落实科学发展观,正确处理“好”与“快”的关系,加大产业结构调整力度,加快转变经济增长方式,坚持走在农业增产、农民增收的基础上加快工业化、城镇化的路子。还有一个重要方面,就是要充分发掘河南现有文化资源,结合实际繁荣发展中原文化,用文化的发展推动经济发展,用文化的跨越推动经济的跨越。相信经过努力,一个“农业先进、工业发达、文化繁荣、环境优美、社会和谐、人民富裕”的新

河南一定会呈现在世人面前。徐光春的话语充满自信,饱含激情,再次赢得全场的热烈掌声。每到提问时,会场上总是手臂如林。徐光春先后回答了山西日报、河南日报、美国《商业周刊》、中央电视台、河南电视台、湖北人民广播电台、澳大利亚新闻社、香港文汇报、香港凤凰卫视等媒体记者的提问。面对中外记者提出的方方面面的问题,徐光春始终淡定自如、坦诚真挚,答问之间气氛十分活跃而融洽。

第二届中国中博会跨国公司见面会举行

李成玉王金山周强等出席会议

本报讯(河南日报记者 杨凌 王映本 本报记者 裴其娟)4月25日上午,第二届中国中部投资贸易博览会跨国公司见面会在郑州市中州皇冠假日酒店举行。第二届中国中部投资贸易博览会组委会主任、河南省省长李成玉,安徽省省长王金山,湖南省省长周强;河南省副省长史济春,山西省副省长宋北杉,湖北省副省长李春明,安徽省副省长文海英,湖南省副省长贺同新;河南省省长助理、省政府秘书长卢大伟出席见面会。

在向与会客商简要介绍河南省省情后,李成玉说,跨国公司是大型企业集团国际化发展的产物,是世界商品的重要供应者和购买者,是国际资本的重要拥有者,是经济全球化的重要推动力量。本届中博会为各方交流与合作搭建了平台、为企业投资与发展提供了商机。衷心期望广大参会企业本着互惠互利、合作共赢的原则,认真选择、精心洽谈,努力达成双方满意的合作意向或成果。也希望河南企业抓住这次难得机遇,积极参与各类经贸洽谈活动,争取与更多的中外500强企业结成战略合作伙伴。

王金山在致辞中说,安徽区位优势居中靠东,资源丰富,是我国重要的农产品生产基地和新型加工工业制造基地。近年来,安徽发展步伐不断加快,去年多数经济指标都创“十五”以来的最高增幅,实现了“十一五”发展的良好开局。随着中部崛起战略的实施,安徽在区域发展格局中的地位正在提升,我们将发挥居中靠东优势,做好左右逢源文章,加快融入长三角,全面加强东西部合作,积极承接产业转移。希望以这次会议为契机,加强与各位的交流,以我们的实际行动赢得信赖,携手共创合作发展新局面。

周强在发言中说,湖南承东启西、贯通南北、通达江海,区位优势明显,有利于承接全球产业转移。湖南的劳动力、水电、土地、原材料充足,成本相对低廉。广阔的发展前景,优良的投资环境,已经吸引并正在吸引大量资本涌入湖南。目前世界500强企业当中有40家来湖南投资兴业。周强说,开放合作是当今世界的潮流,是社会进步的必然趋势,今天在这里举行见面会,我们也仿佛听到了全球化的浪潮声在中部的涌起,我们热忱欢迎跨国公司的朋友们,把握先机,通过产业转移直接投资或设立地区总部等多种形式来湖南发展。

李成玉在致辞中说,中部六省地处中国腹地,承东启西、连南贯北、区位优势,资源丰富,人口密集,在全国经济社会发展中具有重要的战略地位和作用。促进中部地区崛起,对于贯彻科学发展观、构建社会主义和谐社会,落实国家区域发展总体战略,形成全国东中西互动、优势互补、相互促进、共同发展的格局,意义重大而深远。

宋北杉向与会代表简要介绍了山西省情。他说,山西的经济正在经历一次新的起飞,需要大量的资本和技术投入,今年我们推出了2500多个招商引资项目,涉及农业、工业、旅游业、基础设施、服务业等各个领域。他说,山西的资源就是各位的资源,山西的商机也是各位的商机,热忱欢迎海

内外投资者来山西投资兴业共同发展。李春明说,湖北是我国重要的农业生产基地和老工业基地之一,是海内外投资者看好的投资热土、热点地区之一。到目前为止已有77家跨国公司来湖北投资,汽车、钢铁等六个销售收入过千亿元的产业,既是湖北工业发展的重点,也是湖北招商引资的重点,热情欢迎各位到湖北投资合作,共享新的机遇,共谋新的发展。

中国外商投资企业协会投资性公司工作委员会会长、西门子全球副总裁郝睿强先生,在河南投资的世界500强企业代表、美国高盛集团亚洲董事总经理张奕先生分别在会上发言。郝睿强代表参加座谈会的近40家跨国公司代表对会议的周到安排表示衷心的感谢,并向大家简要介绍投资性公司工作委员会的情况,他希望通过河南之行,对中部六省有一个更加全面的了解,也使各个跨国公司建立一个同中部六省之间联系沟通的畅通渠道。张奕在发言中表示,中博会的成功举办一定会创造出一个中部与世界沟通交流展示的机会,为世界投资中国投资中部提供一个项目对接的平台。